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JlenanmocTtsb, npusHaku geanmoctu, HO/I m HOK

rpynna «lloBpues

1. 34a = 43b, nokaxkute, 9T0 @ + b cocraBHOE
2. Permmre B HaTypasibHbIX Unciaax ypasnenne x2 — y? = 33.

3. JokazknuTe, 9TO YUCJIO NMEET HEUEeTHOE YUCJIO JeUTeNel TOrIa 1 TOJIbKO TOIIa, KO,
OHO — TOYHBIII KBa/IparT.

4. TlocunTaiiTe KoJIMuecTBO JeuTeeit
a) umcia p? - ¢3, Tie p, ¢ — HPOCTbIe YHUCIA;
0) * aucsa 16! (ITogckaska: obpaTuTe BHUMaHNE Ha CJIEIYIONYIO 381y )

5. Ilyctb n € N, p — npocroe 1ucio. (obo3nauenue: v,(r) — CTENEHb, B KOTOPOIl p
BXOJIUT B T; HanpuMmep, v3(45) = 2, tax Kak 18 = 3% - 5):

Hoxaziure, wro vy(n!) =377, [F]; ([x] — nenas wacrs or z, naupuvep, [3.123] = 3)

6. * (cnoxknast) IIpumuruBHbIe THbaropossl Tpoiiku. Haiijaure Bee HaTypasbHbIE periie-

Husl ypasHenns x2 + y? = 22 ¢ yenosuem, uro HOM(x,y,2) = 1. YTeep:xKieHus-

OICKA3KIU:
a) Yucna x,y, z MomapHO B3aUMHO MPOCTHL.

0) Yucna x,y pasHoit 96THOCTH, 2 HEUETHO (MOJICKA3KA: HMOLyMaiiTe 06 0CTaTKax OT
neeHnst Ha 4).

B) Ilycth @ derno, permnre 3a1aay H(a) st quces y, 2.

r) Bee pemenns ¢ 9éTHBIM & HoayHatoTes 1o gopMynaM: T = 2ab, y = a® — b? |
2z =a?+b%, rie a,b — B3aIMHO POCTHIC HATYPAIbLHBIC YHC/Ia PA3HON YETHOCTH,
a > b.

HO/L, nanbosbimuii obiuit gemuresb (JByX) 9uce — 3T0 HAKOOJIBIIINA Cpejin JIeTi-
Tesielt 9TUX (JBYyX) duCedI.

HOK, naumenbiiiee obiiee KparHoe (JByX) 4HCeJ — 9TO HAUMEHbIIIEE TAKOe UUCIIO,
KOTOPOE JIeJINTCS Ha 9TH ([Ba) THCIIA.

Baotcnas semma. Tlyers ¢ | ab, npuuém HOJl(a, c) = 1. Torga ¢ | b.

1. Baotcrnoe caedecmeue. Jlokaxkure, 4To:

a) Ilycts p — npocroe unciio u p | ab. Torma xorst 661 OiHO U3 quCcea a, b eauTcs
Ha P.



0) Ilycrs X jesmres Ha dmesia n U m, OpUdIeM 1 U m B3auMHO 1npocThl. Torma X
JIeJIUTCST Ha 1L - M

2. Jlokaxkure, 4TO
a) HO/l(a,b)- HOK (a,b) =a-b
0) Ilpusennre nmpumep, korja paseactso HO/(a, b, ¢)-HOK(a, b, ¢) = abc ue BbIoNI-
reno. Kakum nepaserctsoM Beera OyayT cszambt ancia HOJ(a, b, ¢)-HOK(a, b, ¢)
u abc ?

3. a u b — HaTypasbHble yncaa. V3BectHo, uto a? 4 b? nesurea Ha ab. Jokaxure, 4TO
a=>b.

4. Ilyctb a, b,c — HeyéTHBIE Leble ducia. JJokaKuTe paBeHCTBO

a) HOJl(a,b) = HOJ(%3*, %3%)

2 2
6) HO,H(CL, b7 C) - HOrH(QT—’_b7 aTﬂa b%c)

IIpuznaku neammMocTu:
e Ha 2 win 5: 1ocseaHsist udpa JIeJuTcs Ha 2 Wi 5 COOTBETCTBEHHO
e Ha 3 win 9: cymma 1udp jgeguTes Ha 3 il 9 cooTBETCTBEHHO

1. a) /lokaxknre mpu3HAKH JETUMOCTH BBIIIE.

0) BioxHoBUBIINCH JOKA3ATEIBCTBOM MPU3HAKA JEJUMOCTH Ha 2, ¢hOpMYTHpyHTe
U JIOKaXKUTe NPU3HAK JAeJTUMOCTH Ha 2" il IPOU3BOJIBHOIO HATYPAJIbHOTO M.

B) BOXHOBUBIINCH JOKA3ATENIBCTBOM IPU3HAKA JEJUMOCTH Ha 9, cchopmyupyiire

1 JIOKayKuTe MpU3HaK JieumMocTn Ha 11.

2. lzBecTHO, 9TO HaTypaJbHOE YUCIO0 N B 3 pasa 0oJiblle cyMMbl cBoux mudp. Jloka-
JKUTe, 9TO N JIeJINTCd Ha 27.

3. Baca mammcas Ha JIocke NpuMep Ha YMHOXKEHUE JBYX JBY3HAUYHBIX UNCENI, & 3aTeM
3aMeHmJI B HeM Bce Mupbl Ha OYKBBI, TPUIEM OJIMHAKOBLIE IMU(MPHI — HA OJMHAKO-
Bble OyKBBI, a pasHble — Ha pasHble. B nrore y Hero nosyunioc ABxBI' = JIJIEE.
JlokarkuTe, 9TO OH TJIe-TO OIINOCH.

4. Moxer jin qucyio n! OKaHIMBATHLCS POBHO Ha D HyJei?
5. Jlokazarn, 9To umncyio n° — bn? + 4n nemmres na 120 1pu 060M HATYPATLHOM N.

6. Moxer sin uncyio, 3anucoiBaemoe mpu nomoru 100 mysteit, 100 equnui n 100 1Boexk,
OBITH TOYHBIM KBaJIPATOM?!

7. a) Mano mecruznadnoe ancyio abede f, npudaém abe+def nenurces na 37. Jlokaxure,
aro u camo uncso jenutcea na 37. (Iogckaska: moaymaiite o ancie 999)

0) * Cdopmynupyiite 1 g0KaKUTe MPU3HAK JIEJIUMOCTH HA 37.



